

Научный Центр аэрокосмических исследований Земли ИГН НАН Украины — городу Киеву



Директор Центра академик НАН Украины В. И. Лялько поясняет Виталию Кличко, председателю КГГА, основные принципы разработок Центра, представленных на выставке (фото с сайта КГГА)

7 октября 2014 года в помещении КГГА состоялось совещание с участием представителей КГГА, руководящего состава НАН Украины, Совета директоров предприятий, учреждений и организаций г. Киева, ассоциации работодателей г. Киева, Украинской торгово-промышленной палаты и Киевской торгово-промышленной палаты.

Научный центр аэрокосмических исследований Земли ИГН НАН Украины представлял собственные технологии на выставке научных разработок “Учреждения НАН Украины – городу Киеву”:

Мониторинг оползневых процессов на территории г. Киева (с использованием космической информации);

Технология контроля энергосбережения на территории г. Киева на основе инфракрасной спутниковой съемки;

Исследование геоэкологического состояния урбанизированных территорий поймы Днепра средствами ГИС/ДЗЗ-технологий.

Директор Центра академик НАН Украины В. И. Лялько принял участие в совещании директоров, которое состоялось в Колонном зале КГГА. Со вступительным словом выступил председатель КГГА Виталий Кличко, отметивший актуальность встречи с учеными и выразивший уверенность в том, что совместными усилиями через налаживание партнерства власти и науки кризис в Украине будет преодолен.

Вице-президент НАН Украины академик НАН Украины А. Г. Загородний рассказал присутствующим о деятельности Национальной академии наук Украины, о научных исследованиях и разработках, результаты которых предлагаются для использова-

ния в городском хозяйстве столицы. В заключение А. Г. Загородний отметил необходимость усиления работы по привлечению в науку молодежи и обратился к киевскому городскому голове с просьбой рассмотреть вопрос об увеличении количества стипендий для талантливых молодых ученых.

М. А. Кузьменко, директор Департамента промышленности и развития предпринимательства, определенного ответственным за общую координацию совместных работ с НАН Украины, рассказал об организации сотрудничества департаментов КГГА в деле использования разработок НАН Украины в городском хозяйстве.

В обсуждении выступили руководители Департамента жилищно-коммунальной инфраструктуры и Департамента транспортной инфраструктуры, которые определились с приоритетными направлениями сотрудничества с НАН Украины.

По результатам обсуждения было принято перечень 11 научных работ, предлагаемых для финансирования в 2015 году из городского бюджета, в том числе, научно-исследовательская работа «Определение развития оползневых процессов в пределах г. Киева в режиме мониторинга (с использованием материалов дистанционных съемок)», которую будет выполнять Научный центр аэрокосмических исследований Земли Института геологических наук НАН Украины.

Участие Научного центра аэрокосмических исследований Земли ИГН НАН Украины отражены в выпусках телевизионных новостей ТРК Украина, ТРК Киев, на сайте КГГА, и в публикации “Вестника НАН Украины”.

*По материалам сайтов НАН Украины и КГГА
О. В. Седлерева.*